3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. ‘ RELEASED FOR PUBLICATION - - . LOC DIST REVISIONS
@ COPYRIGHT -~ By — FLL RIGHTS RESERVED: LDCKNUT E B P R DESCRIPTION DATE DWN | APVD
GLAND ASSEMBLY E2 REVISED PER ECO—-15-005875 16FEB2015| NK | JW
a <
D
D
:
S A NOTES:
<C
A/F C \ 1 FOR TECHNICAL DATA REFER TO YOUR
LOCAL TYCO ELECTRONICS SALES OFFICE.
& ALL DIMENSIONS ARE NOMINAL FOR
— ] REFERENCE ONLY UNLESS OTHERWISE —
= T STATED.
; i FOR PACKAGING INFORMATION SEE
< A A PACKING SPECIFICATION 107-3315
| TABLE ABOVE SHOWS PACKING LABEL
o J i DETAILS. o
A/F B 4 1 ASSEMBLY COMPRISES OF 1 OFF GLAND
& CAP (AS SHOWN) INCLUDING NEOPRENE SEAL.
|
_ |
o —
-
N !
N B TD _ SECTION A-A —
Min. :
Clampin
sze | TP | TL T Shield | AF | AF | AF Ranp eg .
mm mm mm | Diameter | BODY | CAP | NUT 9 o3
@ mm il
3 mm
M12x1,5 12.0 12.0 3.3 2.5 14 14 15 3.0 6.5 B
RN R T Vit W Gand WESH 1.5 [t i | 7
: : : : : : ' 1 Metric EMC Gland M50x1.5 | Nickel Plate -
M25x1,5 25.0 12.0 3.5 8.0 27 24 30 10.0 14.0 Bag with TE Label 1 Metric EMC Gland M40x1.5 | Nickel Plate | 14738346
M32x1.,5 32.0 15.0 40 11.0 34 30 36 13.0 18.0 2 Instruction 1 Metric EMC Gland M32x15 | Nickel Plate | 1478884-5
M40x1.,5 40.0 15.0 4.6 16.0 43 40 46 18.0 250 Sheot 5 Metric EMC Gland M25x1 5 | Nickel Plate | 1478884-4 -
MS0x1,5 20.0 15.0 2.5 19.0 o0 o0 60 22.0 32.0 ee 5 Metric EMC Gland M20x1 5 | Nickel Plate | 14788843
Mé3x15> | 63.0 | 180 | 6.7 30.0 63 64 70 340 | 440 /2\ 5 Metric EMC Gland M16x1.5 | Nickel Plate | 1478884-2
S} Metric EMC Gland M12x1.5 | Nickel Plate | 1473884-1
Packaging Style Bag Qty Description Finish Part No.
A Part No. Packing Label Description Packing Label Description Packing Label Descripotion | Packing Lapel Descripotion Active / Obsolete
Line 1 Line 2 Line 3 Line 4 — T3
1478884-1 EMC Gland with Locknut  [M12x1.5 (Long Thread 12mm) Brass Nickel Plated IP 68 THIS DRAWING IS~ A CONTROLLED DOCUMENT. | "p giteg -TE TE Connectivity
A 1478884-2 EMC Gland with Locknut  [M16x1.5 (Long Thread 12mm) Brass Nickel Plated IP 68 _ " W.King oo o A
1478884-3 EMC Gland with Locknut |M20x1.5 (Long Thread 12mm) Brass Nickel Plated IP 68 R OTHERWISE. SPECIFIED: L. 6-11-02 |NAME
1478884-4 EMC Gland with Locknut  |M25x1.5 (Long Thread 12mm) Brass Nickel Plated IP 68 o re 4 FRODCT SPEC EMC GLAND AND LOCKNUT
14788845 EMC Gland with Locknut |M32x1.5 (Long Thread 15mm) Brass Nickel Plated IP 68 JRC _ BRASS — NICKEL PLATE (M12 — M63)
14786884-6 EMC Gland with Locknut  |M40x1.5 (Long Thread 15mm) Brass Nickel Plated IP 68 @Ei PLe - APPLICATION SPEC e —
1476884-7 EMC Gland with Locknut  |M50x1.5 (Long Thread 15mm) Brass Nickel Plated IP 68 Obsolete — ANGIES o+ —
14788848 EMC Gland with Locknut |M63x1.5 (Long Thread 18mm) Brass Nickel Plated IP 68 ) ) HHe — A2100779(G=1478884 -
CUSTOMER DRAWING E 1T 1w e

1471-9  (3/11)



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

